

Jegyzőkönyv

Készült: Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március 4-én a Városháza tanácskozótermében megtartott *rendkívüli* üléséről

Jelen voltak:

Janiczak Dávid, Zsuponyó Anett, Angyal Béla, Bárdosné Dulai Nikolett, Csák Árpád, Dr. Csuzda Gábor, Farkas Péter Barnabás, Fidrus Péter, Garami György Károly, Kellóné Mezőtúri Márta, Kiss Sándor, Obbágy Csaba, Váradi József

Jelen voltak továbbá:

Dr. Almási Csaba	jegyző
Dr. Sztronga Eszter	aljegyző
Szabóné Nagy Zsuzsanna	PH Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője
Kriston György	PH Településfejlesztési Osztály vezetője
Mihali Zsuzsanna	PH Hatósági és Szociális Osztály vezetője
Kristonné Sipos Ágnes	PH Üzemeltetési és Informatikai Osztály vezetője
Kovács György	PH Városüzemeltetési Osztály vezetője
Dudásné Balázs Zita	PH Humánpolitikai vezető
Berki Lajos	roma referens
Halász Sándor	Ózdi Táv hőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője
Varga Roland	Ózdi Táv hőtermelő és Szolgáltató Kft. informatikai és szolgáltatási üzemvezetője
Szaniszló Károly	PH településképvédelmi referens
Szaka Attila	PH köznevelési, művelődési és projekt ügyintéző
Bede Bettina	jegyzőkönyvvezető

Távol voltak:

Csutor László, Dr. Vámos Henrietta

Napirendi javaslat:

- 1.) Javaslat Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 85/2023. (VIII.31.) határozatának módosítására
Előterjesztő: **Polgármester**
- 2.) Javaslat az Ózdi Táv hőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének megválasztására
Előterjesztő: **Polgármester**
- 3.) Javaslat a Kazincbarcikai Tankerületi Központ által a Vasvár Úti Általános Iskola felújítására benyújtott pályázathoz kapcsolódó döntések meghozatalára
Előterjesztő: **Polgármester**
- 4.) Javaslat a Kazincbarcikai Tankerületi Központ által kezdeményezett intézményszervezések véleményezésére
Előterjesztő: **Polgármester**
- 5.) Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságának ütemezésére
Előterjesztő: **Polgármester**

6.) Javaslat alapítványok támogatásának jóváhagyására

Előterjesztő: **Polgármester**

7.) Javaslat településképi kötelezési eljárással kapcsolatos fellebbezés elbírálására **(Zárt ülés!)**

Előterjesztő: **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke**

- . . . -

Janiczak Dávid polgármester köszöntötte a megjelenteket, az ülést megnyitotta. A határozatképesség megállapítása céljából kért egy jelenléti szavazást. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 13 fővel határozatképes. Az ülés napirendi pontjait a meghívóval együtt minden képviselő megkapta. Kérdés, hozzászólás hiányában kérte, hogy az elhangzottak alapján szavazzanak az ülés napirendi pontjainak elfogadásáról.

A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

1.) Javaslat Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 85/2023. (VIII.31.) határozatának módosítására

Előterjesztő: **Polgármester**

2.) Javaslat az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének megválasztására

Előterjesztő: **Polgármester**

3.) Javaslat a Kazincbarcikai Tankerületi Központ által a Vasvár Úti Általános Iskola felújítására benyújtott pályázathoz kapcsolódó döntések meghozatalára

Előterjesztő: **Polgármester**

4.) Javaslat a Kazincbarcikai Tankerületi Központ által kezdeményezett intézményátszervezések véleményezésére

Előterjesztő: **Polgármester**

5.) Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságának ütemezésére

Előterjesztő: **Polgármester**

6.) Javaslat alapítványok támogatásának jóváhagyására

Előterjesztő: **Polgármester**

7.) Javaslat településképi kötelezési eljárással kapcsolatos fellebbezés elbírálására **(Zárt ülés!)**

Előterjesztő: **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke**

- . . . -

Az előterjesztéseket a mellékelt fájl tartalmazza.

- . . . -

Janiczak Dávid polgármester átadta az ülés vezetését Zsuponyó Anett alpolgármesternek.

- . - . -

1.) napirend
**Javaslat Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 85/2023. (VIII.31.)
határozatának módosítására**

Kiss Sándor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadásra javasolta.

Zsuponyó Anett levezető elnök kérdés, hozzászólás, hiányában kérte, hogy szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2024. (III.04.) határozata**
**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 85/2023. (VIII.31.) határozatának
módosításáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza.

- 1) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az 1/1 arányban önkormányzati tulajdonban lévő ózdi belterületi 5036 hrsz-ú, természetben Ózd, Alkotmány út 2. sz. alatti, 5450 m² térmértékű, „épület, udvar, egyéb épület” megnevezésű, az Egri Főegyházmegye haszonélvezeti jogával terhelt ingatlan értékesítésére vonatkozó 85/2023.(VIII.31.) határozatát 2) pontját az alábbiak szerint módosítja:

„2) Ózd Város Önkormányzata a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. §-ában meghatározott elővásárlásra jogosult nyilatkozatától függő hatállyal az 1.) pontban megjelölt ingatlant értékesíti az Önkormányzat számára összességében legelőnyösebb, érvényes ajánlatot adó Stabil Alap Ingatlankezelő Kft. (4243 Téglás, Alkotmány utca 36.) részére 67.000.000,- Ft vételáron. (Az adásvétel mentes az ÁFA fizetési kötelezettség alól.)”

- 2) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az 1) pontban megjelölt határozat 4) pontját az alábbiak szerint módosítja:

„4) Vevő vállalja, hogy az 1. pontban megjelölt ingatlan teljes vételárát az Egri Főegyházmegye haszonélvezeti jogának törlését követő 15 napon belül megfizeti az Önkormányzat részére.”

- 3) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az 1) pontban megjelölt határozatot az alábbi 4a) ponttal egészíti ki:

„4a) A Vevő tudomásul veszi, hogy a vételár teljes megfizetéséig az Önkormányzat a tulajdonjogát fenntartja.”

Felelős: - a szerződés módosításáért:
PH. Településfejlesztési Osztály vezetője
- a szerződés módosítás aláírásáért:
Polgármester

Határidő: értelemszerűen

2.) napirend

Javaslat az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének megválasztására

Janiczak Dávid előterjesztő bejelentette, hogy Halász Sándor ügyvezető úr a Képviselő-testülethez címzett levelében lemondott ügyvezetői tisztségéről 2024. március 31. napi hatállyal, azonban olyan ügyvezetőt tisztelhetnek a személyében, aki már 5 évvel ezelőtt gondolt a saját pótlására. Kiemelte, nagy tisztelettel tekint rá, hiszen pályafutása alatt, ami bár még nem olyan hosszú, de még nem tapasztalta, hogy valaki készült volna a cége jövőjét bebiztosítani. Halász Sándor ügyvezető úr ezt megtette, Varga Roland személyében új kollégát vett fel 5 évvel ezelőtt magához és folyamatosan azon dolgozott, hogy később az ügyvezetői teendőket átadhassa neki, már évekkkel ezelőtt is jelezte, hogy őt szeretné utódjának. Elmondta, számára az a legfontosabb, hogy szakmai alapon az egyik legjelentősebb cégük – amely a fűtést biztosítja a városban – megfelelően tudjon a továbbiakban is üzemelni, ezért támogatta az elképzelését, hogy Varga Roland legyen az utódja, erről is szól az előterjesztés. Megkérte Varga Rolandot, hogy egy rövid bemutatkozással éljen a Képviselő-testület felé.

Varga Roland az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. informatikai és szolgáltatási üzemvezetője köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, 36 éves, kétgyermekes családapa. Tanulmányait Egerben végezte 2010-ben a Médiainformatica Intézet webfejlesztés irányán, jelenleg az egyetem programtervező informatikus végzős hallgatója. Folyamatosan képi magát, véleménye szerint e nélkül nem lehet ezt a szakmát csinálni. Tanulmányai mellett Egerben a Bosch-nál dolgozott, 2 évet töltött el gyártástámogató mérnök és informatikusként, ami jó tapasztalás volt nagyvállalati multinacionális környezetben. Ezután következett az életében egy 13 éves időszak, amikor a Hotel Eger & Park vezető technikus és informatikus volt, majd a későbbiekben az ezt üzemeltető cégcsoportnak a műszaki igazgatója, az utolsó évben pedig a cégcsoport egy részének az igazgatója volt. 2019-ben az operatív vezetésből kiszállt, viszont a mai napig megmaradt ennek a cégcsoportnak a bizottságában, mint külsős szakmai szakértő, olyannyira, hogy 2022-ben, amikor a Hotel Eger & Park akvizícióra került a Hunguest Hotels Zrt. keretein belül, másfél évig ő adta át a másik cégcsoportnak a szállodát műszaki és informatikai területen. Műszaki igazgatói pályafutása alatt szállodákat, irodaházakat üzemeltetett és fejlesztett, tapasztalatot szerzett erőművezetés kapcsán is. 2019-ben került Ózdra a Távhőhöz, mint informatikus. Megjegyezte, hogy soha, sehol ekkora szeretettel és nyitottsággal nem fogadták, mint itt, ezt köszöni Halász Sándor úrnak is. Abban az évben el is kezdte az informatikai fejlesztését a cégnek, 2021-ben pedig új ügyviteli rendszert vezettek be számlázás, hátralékkezelés és műszaki háló menedzsment terén. Erre azért volt szükség, mert követniük kellett a jogszabályi változásokat, illetve meg kellett felelniük az ügyfelek igényeinek is. 2022 elején kapta Halász Sándortól a felkérést szolgáltatási üzemvezetőnek, amit elfogadott, így bele is csöppent egy KEHOP projekt közepébe, amit idejében, sikeresen zártak. Ezzel kapcsolatban két munkáját emelte ki, melyekkel véleménye szerint beírták magukat az Ózdi Távhő Kft. történelemkönyvébe, az egyik a változó tömegáram megalkotása, amiben az volt a szerepe, hogy Ózd város távhőellátásának a változó tömegáramú rendszerének az adatkommunikációját ő tervezte meg,

ő programozta le, és ő üzemelteti a mai napig, természetesen nem egy személyben, ez egy csapatmunka mindig is. A másik jelentős munkája, hogy 2022-től elkezdte fejleszteni a hőközpontjaik felügyeleti rendszerét, ekkor még 10 és 20 hőközpont közé volt tehető a felügyelt hőközpontoknak a száma, ez ma már 80 és 90 között van. Úgy véli, nagyon jó irányba tartanak, prioritást mindig a stabil üzemvitel jelentett számukra és ez is fog, üzleti tervüket is erre az évre ennek szellemében alkották meg. Távlati terveivel kapcsolatban a következőket fogalmazta meg: folytatni fogják a szolgáltatói hőközpontok szétválasztását, új hőközpontokat fognak létesíteni, távhővezeték szigetelés rekonstrukcióra kerül idén sor, és az erőmű vezérlési rendszerüket meg fogják újítani saját erőből. Elhatározta, hogy fiatalítanak, hiszen a szakembereik már közel vannak a nyugdíjhoz, úgyhogy lépéseket kell tenniük ebben az ügyben. Közölte, ha megnyílnak idén a pályázati lehetőségeik, akkor azokat maradéktalanul szeretné kihasználni. Megköszönte a figyelmet.

Janiczak Dávid előterjesztő elmondta, nagyon fontosnak tartja azokat a prioritásokat és célokat, amiket Varga Roland megfogalmazott, ezek véghezviteléhez sok erőt, egészséget kívánt. Módosítási javaslattal élt a határozati javaslatához, melyet bizottsági ülésen már megtett: az ügyvezető alapbérét bruttó 900.000,- Ft/hó összegben állapítja meg a testület. Kérte, hogy ennek értelmében tárgyalják a továbbiakban az előterjesztést.

Kiss Sándor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság az előterjesztést a módosítással együtt megtárgyalta és 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadásra javasolta.

Dr. Csuzda Gábor képviselő közölte, a mostani előterjesztés és a kérdés fontosságát jól mutatja az, hogy közel 5500 háztartás és több mint 100 közület fűtéséről beszélhetnek akkor, amikor az Ózdi Távhő Kft. jövőbeli működéséről van szó. Megköszönték Halász Sándor úrnak azt a több évtizedes szakmai munkát, amelyet végzett nemcsak a cég, hanem a város érdekében is. Rendkívül ritka az, amikor folytonosságról és biztonságról tudnak beszélni, ezt az ő személye jelentette és biztosítja mind a mai napig, ez mutatkozik meg abban is, hogy már az utódlásáról is gondoskodott és előkészítette mindezt. Sok sikert kívántak az új ügyvezető úrnak a munkájához és biztosították a Fidesz-KDNP frakciónak támogatásáról is.

Angyal Béla képviselő megköszönte Halász Sándornak az eddig végzett munkáját, a jó kapcsolatot a társasházakkal, hiszen munkájából eredően véleménye szerint ebben a terebben neki volt vele a legtöbb személyes kapcsolata, illetve Varga Rolanddal – mivel 5 éve ő is a cégnél dolgozik – a munkakapcsolat ugyanúgy kiépült. Hozzátette, legalább olyan eredményes munkát kíván neki, mint amelyet Halász Sándor úr végzett.

Zsuponyó Anett levezető elnök további kérdés, hozzászólás hiányában kérte, hogy a módosítással együtt szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2024. (III.04.) határozata
az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének megválasztásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. alapítója, Halász Sándor ügyvezető 2024. március 31-i nappal történő lemondását tudomásul veszi.

Felelős: - munkaszerződés megszüntetésének előkészítéséért:
Településfejlesztési Osztály vezetője
- okirat aláírásáért:
Polgármester

Határidő: 2024. március 31.

2. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Ózdi Távhő Kft. alapítója, a Ptk. 3:21. § (3) bekezdése alapján

Varga Roland

választja meg az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének, 2024. április 1-től kezdődően határozatlan időre. Az ügyvezető alapbérét bruttó 900.000,- Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: - munkaszerződés előkészítéséért:
Településfejlesztési Osztály vezetője
- munkaszerződés aláírásáért:
Polgármester

Határidő: 2024. március 31.

3. A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt, hogy az alapító okirat módosításáról és a cégjegyzékben történő átvezetésről gondoskodjon.

Felelős: ügyvezető
Határidő: döntést követő 30 napon belül

3.) napirend

Javaslat a Kazincbarcikai Tankerületi Központ által a Vasvár Úti Általános Iskola felújítására benyújtott pályázathoz kapcsolódó döntések meghozatalára

Janiczak Dávid előterjesztő tájékoztatást nyújtott arról, hogy a Kazincbarcikai Tankerületi Központ egy olyan lehetőséget kíván kihasználni a pályázati forrásokat tekintve, amely az iskola megújulását jelenti, tartalmazza az előterjesztés, hogy milyen korszerűsítéseket kívánnak végrehajtani. A városban már több iskola is meg tudott újulni az elmúlt időszakban a pályázati lehetőségnek köszönhetően, a Vasvár Úti Általános Iskola a legtöbb diákot magába foglaló intézmény Ózdon, így nagyon örültek, amikor meglátták, hogy erre is van lehetőség a pályázati forrást felhasználni. Hozzátette, kívánják a határozati javaslat elfogadását követően a Kazincbarcikai Tankerületi Központnak, hogy sikeres legyen a projekt és meg tudjon valósulni a fejlesztés.

Zsuponyó Anett levezető elnök kiegészítése az volt, hogy a beruházás tervezett költsége 400 M Ft, tervezett tartalma a Vasvár Úti Általános Iskola tető felújítása, fűtés korszerűsítése, vizesblokk felújítása, folyosó burkolása és festése. Jelenleg a tervezés folyamata zajlik, a műszaki tartalom pedig a pályázat elfogadását követően válik véglegessé.

Kellóné Mezőtúri Márta az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadásra javasolta.

Kiss Sándor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadásra javasolta.

Dr. Csuzda Gábor képviselő elmondta, az iskola igazgatójával egyeztetve megismerhette azokat az elképzeléseket, hogy miként újulna meg az iskola, ha ez a pályázat sikeresen zajlik majd le. Jelenleg is folyamatban van egy felújítás, az iskola villamoshálózatának a felújítása, mely elég nagy volumenű, a Kazincbarcikai Tankerületi Központ saját beruházásaként valósul meg. Azzal folytatta, hogy ha ezt a pályázatot is sikeresen tudják majd teljesíteni, akkor szinte a teljes iskola megújul és az egyik legnagyobb problémát, a tetőfelújítást, a beázásokat sikerül megoldani és egy belső renoválás is megvalósulhat ebből a pályázatból. Reményét kifejezte ki képviselőtársaival együtt azzal kapcsolatban, hogy sikeres lesz a pályázat és együtt örülhetnek majd annak, hogy egy újabb oktatási intézmény gazdagodik és újul meg a városban.

Zsuponyó Anett levezető elnök további kérdés, hozzászólás, hiányában kérte, hogy szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2024. (III.04.) határozata**

**a Kazincbarcikai Tankerületi Központ által a Vasvár Úti Általános Iskola felújítására
benyújtott pályázathoz kapcsolódó döntések meghozataláról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1) A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Kazincbarcikai Tankerületi Központ az 1/1 arányban önkormányzati tulajdonban és a Kazincbarcikai Tankerületi Központ vagyongazdálkodásában lévő, ózdi belterületi 7714/5 hrsz.-ú, természetben Ózd, Vasvár út 37/A. sz. alatti ingatlanra (Vasvár Úti Általános Iskola) vonatkozóan a TOP-PLUSZ-3.3.3-23 kódszámú „Köznevelési infrastruktúra fejlesztése” című pályázati felhívásra pályázatot nyújtson be, és a nyertes pályázatot megvalósítsa.
- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Felelős: - a dokumentum előkészítéséért:
PH. Településfejlesztési Osztály vezetője
- a dokumentum aláírásáért:
Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal

4.) napirend
Javaslat a Kazincbarcikai Tankerületi Központ által kezdeményezett intézményátstrukturizációk véleményezésére

Kellőné Mezőtúri Márta az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. és a II. határozati javaslatot is 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadásra javasolta.

Zsuponyó Anett levezető elnök kérdés, hozzászólás, hiányában kérte, hogy szavazzanak az I. határozati javaslattal kapcsolatban.

A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Ózdi Város Önkormányzata Képviselő testületének
7/2024. (III.04.) határozata
a Csillagfürt EGYMI (3600 Ózd, 48-as út 26.) átszervezésével
kapcsolatos véleményezési jog gyakorlásáról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **egyetért** a köznevelési feladatokat ellátó Kazincbarcikai Tankerületi Központ által fenntartott és működtetett **Csillagfürt EGYMI (3600 Ózd, 48-as út 26.) 1. mellékletben foglalt átszervezéseivel.**

Felelős: Településfejlesztési Osztály vezetője, a döntésnek a Kazincbarcikai Tankerületi Központ részére történő megküldéséért

Határidő: döntést követően azonnal

1. melléklet a 7/2024. (III.04.) határozathoz
- 2.

A Kazincbarcikai Tankerületi Központ által fenntartott és működtetett **Csillagfürt EGYMI (3600 Ózd, 48-as út 26.) átszervezése** a 2024/2025-ös tanévtől:

1.	A feladatellátási helyre (Csillagfürt EGYMI, 3600 Ózd, 48-as út 26.) felvehető maximális gyermeklétszám növelése óvodai alapeladaton 24 főről 30 főre.
2.	A feladatellátási helyre (Csillagfürt EGYMI, 3600 Ózd, 48-as út 26.) felvehető maximális tanulólétszám növelése iskolai nevelés-oktatás alapeladaton 130 főről 150 főre.

3.	A feladatellátási helyre (Csillagfűrt EGYMI Kurityáni Eperjes István Tagintézménye, 3732 Kurityán, Kossuth utca 130.) felvehető maximális tanulólétszám növelése fejlesztő nevelés-oktatás alapfeladaton 8 főről 18 főre.
----	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- . . . -

Zsuponyó Anett levezető elnök kérte, hogy szavazzanak a II. határozati javaslattal kapcsolatban.

A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózdi Város Önkormányzata Képviselő testületének
8/2024. (III.04.) határozata
az Ózdi Erkel Ferenc AMI (3600 Ózd, Gyár út 2.) átszervezésével
kapcsolatos véleményezési jog gyakorlásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **egyetért** a köznevelési feladatokat ellátó Kazincbarcikai Tankerületi Központ által fenntartott és működtetett **Ózdi Erkel Ferenc AMI (3600 Ózd, Gyár út 2.) 1. mellékletben foglalt átszervezéseivel.**

Felelős: Településfejlesztési Osztály vezetője, a döntésnek a Kazincbarcikai Tankerületi Központ részére történő megküldéséért

Határidő: döntést követően azonnal

1. melléklet a 8/2024. (III.04.) határozathoz
- 2.

A Kazincbarcikai Tankerületi Központ által fenntartott és működtetett **Ózdi Erkel Ferenc AMI (3600 Ózd, Gyár út 2.)** átszervezései a 2024/2025-ös tanévtől:

1.	Új művészeti ág, képző és iparművészet , és azon belül új tanszak - képzőművészet (15 fő), valamint új tanszak - néptánc (15 fő) - indítása az Ózdi Erkel Ferenc AMI Vasvár Úti Telephelyén (3600 Ózd, Vasvár út 37/A) és a tanszakkbővítés miatt a maximálisan felvehető tanulólétszám bővítése 20 főről 50 főre.
2.	Új művészeti ág, képző- és iparművészet , és azon belül új tanszak - képzőművészet (30 fő) - indítása az Ózdi Erkel Ferenc AMI Újváros Téri Telephelyén (3600 Ózd, Újváros tér 1.) és a tanszakkbővítés miatt a maximálisan felvehető tanulólétszám bővítése 20 főről 50 főre.

3.	Új művészeti ág, táncművészet , és azon belül új tanszakok - néptánc (15 fő), társastánc (15 fő) - indítása az Ózdi Erkel Ferenc AMI Kőalja Úti Telephelyén (3600 Ózd, Kőalja út 149.) és a tanszakkbővítés miatt a maximálisan felvehető tanulólétszám bővítése 30 főről 60 főre.
4.	Új telephely létesítése a Csépanyi Általános Iskolában (3600 Ózd, Csépanyi út 117.) 15 fő részére , AMI feladattal.
5.	Új művészeti ág, zeneművészet , és azon belül új tanszak - fafúvós (15 fő) - indítása az Ózdi Erkel Ferenc AMI Csépanyi Úti Telephelyén (3600 Ózd, Csépanyi út 117.). A maximálisan felvehető gyermeklétszám 15 fő.
6.	Új telephely létesítése az Ózdi Petőfi Sándor Általános Iskolában (3600 Ózd, Petőfi út 18-20.) 15 fő részére , AMI feladattal.
7.	Új művészeti ág, képző- és iparművészet , és azon belül új tanszak - képzőművészet (15 fő) - indítása az Ózdi Erkel Ferenc AMI Petőfi Úti Telephelyén (3600 Ózd, Petőfi út 18-20.). A maximálisan felvehető gyermeklétszám 15 fő.
8.	Az Ózdi Erkel Ferenc AMI Balatoni Telephelyének (3347 Balaton, Kossuth Lajos út 80.) megszüntetése jogutóddal.
9.	Új művészeti ág, képző- és iparművészet, és azon belül új tanszak - képzőművészet (45 fő) - indítása az Ózdi Erkel Ferenc AMI Borsodnádasi Telephelyén (3671 Borsodnádasi, Köztársaság út 11.). A maximálisan felvehető gyermeklétszám 45 fő.

5.) napirend

Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságának ütemezésére

Garami György az Ügyrendi és Rendészeti Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadásra javasolta.

Zsuponyó Anett levezető elnök kérdés, hozzászólás hiányában kérte, hogy szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2024.(III.4.) határozata
a polgármester 2024. évi szabadságának ütemezéséről**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Janiczak Dávid polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint jóváhagyja:

	Időpont	Összesen (nap)
Január	-	-
Február	26,28,29,	3
Március	1,5,6,11,14,18,22,26,27,28.	10
Április	2,3,10,12,16,23,24,29,30.	9
Május	2,3,7,9,13,17,21,27,29,30.	10
Június	3,4,5,10,20,21,28.	7
Július	1,2,3,4,5,8,9,10,22,23.	10
Augusztus	3,13,15,21,22,23,30	7
Szeptember	2,3,12,17,18,26,30.	7
Október	7,8,17,24,25,30.	6
Összesen:		69

Felelős: Polgármester
Határidő: értelemszerűen

6.) napirend **Javaslat alapítványok támogatásának jóváhagyására**

Janiczak Dávid előterjesztő közölte, 3 alapítvány támogatásáról van szó, a Tégy Jót a fogyatékkal élőkért Alapítványt 150.000,- Ft-tal kívánja támogatni, az Ózdi Rászorulókért Alapítvány két keretből is támogatásban részesülhet, ha a Képviselő-testület jóváhagyja: Váradi József képviselő úr 30.000,- Ft-tal, jómaga 170.000,- Ft-tal kívánja támogatni az általános tartalék keret terhére. A Képviselő-testület által megalkotott költségvetési rendeletben van egy 1.500.000,- Ft-os keret állatvédelmi célokra, amelyre igényt is nyújtott be az Ózdi Állat- és Környezetvédelmi Alapítvány, Fidrus Péter elnök úr ismertette, hogy milyen felújítási célokra kívánja felhasználni ezt az összeget, ezért javasolta a testületnek az 1.500.000,- Ft odaitélését is.

Kiss Sándor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadásra javasolta.

Zsuponyó Anett levezető elnök kérdés, hozzászólás hiányában kérte, hogy szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének **10/2024. (III.4.) határozata** **alapítványok támogatásának jóváhagyásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület

- a) a Tégys Jót a fogyatékkal élőkért Alapítvány 150.000,- Ft-tal,
- b) az Ózdi Rászorulókért Alapítvány 200.000,- Ft-tal,
- c) az Ózdi Állat- és Környezetvédelmi Alapítvány 1.500.000,- Ft-tal

történő támogatását jóváhagyja.

2. A támogatások forrása:

- a) pont: általános tartalék keret,
- b) pont: általános tartalék keret 170.000,- Ft
lakóterületi céltartalék keret 30.000,- Ft
- c) pont: felújítási kiadásokból állatvédelmi feladatok ellátására előirányzott keret.

Felelős: Támogatás kiutalásáért: Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője
Határidő: Támogatási megállapodás megkötését követően

- . . . -

Zsuponyó Anett alpolgármester átadta az ülés vezetését Janiczak Dávid polgármesternek.

- . . . -

A 7. napirendi pont (Javaslat településképi kötelezési eljárással kapcsolatos fellebbezés elbírálására) zárt ülés keretében került megtárgyalásra, melynek anyagát külön jegyzőkönyv tartalmazza.

- . . . -

Janiczak Dávid levezető elnök megköszönte a munkát és az ülést bezárta.

K. m. f.

Dr. Almási Csaba
jegyző

Janiczak Dávid
polgármester